
a 
nni. 

BANSAGI 

Gociman ur 
Universul munkatársa, ugyancsak utálja 

z erdélyi magyar ujságirást. Támadja, cse- 
rendületlenül a legképtelenebb jogci- 

n a magyar sajtót, a legutóbbi Uni- 

hus (Jersulban megjelent nagy támadó cikkében 
04 Mle] zonban már egyenesen vizionál az elfo- 

ultságban és a minden logikai alapot nél- 

gyülölködésben. Az erdélyi magyar 

vizionista propagandája. - Buda- 

redentista távirati ügynökségek dol- 

ak háboritatlanul Romániában. - Bu- 

ti rendelkezések a mi magyar sajtónk 

zére, ezek a cimek és alcimek, - vége- 

tül pedig az ügyészség sürgős segitségét 

éri. A szövegből kiderül azután, hogy a 

doni világlapoknak a horvát kérdésben 

i is Budapesten készülnek, 

van egy még komikusabb „tévedés" is. 

lön alcim alatt közöl egy Duna-szövet- 

lervről beszámoló táviratot az Univer- 

ikke azzal a megjegyzéssel, hogy ilyen 

e redentista táviratok érkeznek naponként 
(a udapestről a magyar sajtó részére. Ez a 

pedig Szpalajkovics Miloszláv dr. párisi 

áv követ egy interjujáról számol be, 

et egy osztrák ujságirónak adott. 

en esetre csodálatos, hogy a Rador 

ivi ati ügynökség nem adta ki a vele 

. övetséges állam legfontosabb székhelyén 

vő követének a nyilatkozatát, ugy, hogy 
lapoknak Bécsből kellett azt megkapni. 

zpalajkovics követ Johann Katzer osztrák 
á girónak a Duna-konfőderáció tervét 

tetve - az Universul szerint - töb- 

között a következőket mondotta: En- 
a konföderációnak keretében, automa- 

an megvalósulna minden magyar irre- 

kivánság, mert Magyarország pél- 

nemcsak elveszett területeit kapná 

amelyeknek visszaadását kéri ma, 

n n odahaza lenne egyuttal Belgrádban 

bban is. Hogy pontosan egyezik-e 
öveg a távirat szövegével, az termé- 

en nem állapitható meg teljességgel, 

az Universul nem tartotta kötelessé- 

, hogy teljesen pontosan adja vissza 

lönböző erdélyi lapokban megjelent 

atot. Valószinü, hogy a cikk irója 

vát diligenciából Szpalajkovics nyilatko- 

1ál többet és szinesebbet mondott, 

1ogy mindfényesebben igazolja azokat 

b omba-cimeket, amelyeket az erdélyi 

ar sajtó és a tárgyi valóság ellen in- 

hadjáratában oly menydörgető lelep- 

kként alkalmaz. Az igazság spártai 
jához való ragaszkodás valószinüleg 

irat szövegét illetőleg sem okozhatott 

ösebb skrupulusokat a kiváló politikai 
gényirónak, különösen akkor, ami- 

ügyészségnek is át kell nyujtani 

A 

A nyilatkozat meg- 

ap. És a követ az 

: szövetsége követének nyi- 

i 

cáfolta meg. 

MAGYAR NAPILAP 
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T 
A németországi szociáldemoktata szakszervezetek helyiségeit megszállották 
és a vezetőket letartóztatták - iz acélsisak egyik elnöke lemondott - 

Poebe voli bivodalmi gyülési elnök három milliós bankbetétje 

Kényszeritik a 
Május elsejének az uj Németország uj 

jelleget adott. Eddig a szociáldemokra- 
ták és kommunisták ünnepe volt május 

elseje, mostantól fogva az év ötödik hó- 
napjának első napja a német munka ün- 
nepe lett. A német munka nagy és impo- 
záns ünnepét számos millió ember ülte 

meg a harmadik német birodalomban. 
Berlin s valamennyi német város lobogó- 
diszben uszott, amelyhez még a zöld má- 
jusi lomb is járult. 

A Ruhr-vidéken, ahol a gyár- 
kémények beláthatatlan terü- 
letü erdőt képeznek, a gyári 

szirénák a munka himnuszát 
zengték, utána az összes gyá- 

rakra felhuzták a horogkeresz- 
tes lobogót. 

Másfél millió ember a 
Az ünnepség csucspontja a kü- 
lönböző diszfelvonulásokon ki- 

vül a tempelhofi repülőtéren 
rendezett nagy népgyülés volt. 

Ezen nemcsak Berlinből, hanem a német 

birodalom valamennyi részéből vettek 
részt a nagyszámu munkásküldöttségek. 
Hozzávetőleges számitás szerint másfél 
milliónál többen vettek részt a nagy nép- 

gyülésen. A bevezető beszédet Göb- 

bels birodalmi miniszter mondotta, aki 

után Hitler Adolt kancellár közel két 

órás beszéde következett. Hitler arról a 
nemzeti munkáról beszélt, amelyre a tör- 

ténelem szemelte ki a nemzeti szocialista 
pártot és hangsulyozta, hogy a párt ezt 

Eltiporják a marxizmus összes melegágyait 
Németországban tegnap délelőtt tiz és 

tizenegy óra között a szociáldemokrata 
párt hatáskörébe tartozó összes szabad 
szakszervezetek épületeit és helyiségeit 
megszállották a nemzeti szocialista ro- 
hamosztagok. 

Ezzel egyidejüleg intézkedtek 
arra vonatkozólag is, hogy 
ezeknek a szakszervezeteknek 
a vezetőit letartóztassák. A le- 
tartóztattak között van több 
aktiv és volt képviselő, vala- 

latkozata mennyiben helyes vagy nem, sze- 

rény véleményünk szerint ennek megitélése 

a szövetséges diplomácia dolga. Az erdélyi 

magyar sajtó csak egy tényt közölt, Szpa- 

ciáldemokraták azt hitték, hogy a nem- 

délyi magyar sajtón. 

lajkovics követ saját nyilatkozatát. Mit ke- 

né 
Altonában a különböző iparos szerveze- 

tek régi céhjelvényeik alatt vonultak föl. 
A hamburgi kikötőben a hajókon elsőiz- 

ben jelent meg a fekete-fehér-piros zász- 
lók mellett a horogkeresztes lobogó is. 

A legnagyobb arányok között folyt le 

az ünneplés Berlinben, a birodalom fő- 

városában. Erre az alkalomra a német 

kormány nyolevan németországi és 

nyole ausztriai munkást repülőgépeken 
Beriinke hozatott, a legelőkelőbb szállo- 

dában helyezték el őket és egész berlini 
tartózkodásuk idején a kormány vendé- 

gei voltak. Ezeket a munkásokat ugy 

Hindenburg birodalmi elnök, mint 

pedig Hitler kancellár kihallgatáson 
fogadták. 

munka nagy ünnepén 
a feladatot teljesiteni is fogja. 

A német nép egyetértésének 

szükségességéről szólott és ki- 

jelentette, ha a nép nem akarja 
az egyetértés szükségességét 
megérteni, ugy saját érdeké- 

ben kényszeriteni fogják arra. 

A német munkában való részvétel köte- 
lessége minden németnek és aki ennek a 
hivásnak vonakodik engedelmeskedni, az 

áruló. Németországban többé árulót nem 
fognak megtürni. 

Az ünnepség a késő éjjeli órákban ért 
véget. Este páratlan szépségü tüzijáték 

volt Tempelhofon. Egész Berlin ki volt 
világitva. 

mint néhány volt miniszter is. 

Ley dr. porosz államminiszter, aki en- 
nek az akciónak a vezetője, a sajtó előtt 

a következő kijelentést tette: 

- Erre az intézkedésre azért volt 

szükség, mivel a nemzeti szocialista párt 

nem akarja magát kitenni olyan megle- 

petésnek, mint amilyenben a weimari 

alkotmány leple alatt kormányzott szo- 
ciáldemokratáknak része volt. A szo- , 
z 

zeti szocialistapárt halott és ez meg- [ 

res ezek után az Universul cikkirója az er- 

És mit szagol ezen 

egyáltalában irredentizmust, Vagy talán 

talál Gociman ur egész Romániában egyet- 
lenegy ügyészt i is, aki hajlandó vádat emel- 

et népet az egyetértésre 

dalmi gyülési elnöknek, 

hagyta őket ebben a hitükben, hogy az- 

tán annál lesujtóbb erővel támadjon fel. 
Mi eltiporjuk azokat a szak- 

szervezeteket és egyesületeket, 

amelyek a marxizmus meleg- 
ágyai. 

A birodalmi kormány elhatározta azt 

is, hogy kikutatja a szociáldemokrata 

munkásvezérek vagyonának eredetét és 
szükség esetén le is foglalja azt. Megál- 
lapitották, hogy Loebe dr. volt biro- 

a szociáldemo- 
krata párt ismert vezetőjének az egyik 
bankban három millió márkás betétje 

van. 

A nemzeti szocialisták folytatják azt 
a mozgalmat, amelynek célja a zsidók- 

nak a közéletből való eltávolitása. Teg- 
nap felmentették állásától Gold- 
schmidt James egyetemi tanárt, a 
világszerte ismert jogi irót. 

Schatzler birodalmi képviselő és 
az egyik acélsisakszervezet elnöke le- 
mondott állásáról. 

Lemondását azzal indokolja, 

hogy nem helyesli a kormány- 
nak azt az erőszakos eljárását, 

amelyet az acélsisakszerveze- 

tekkel szemben követ, bár ma- 
gának is az a kivánsága, hogy 
az acélsisakosok valamennyien 
lépjenek be a nemzeti szocia- 

lista pártba. 
Göbbels propagandaminiszter május 

havában ellátogat Bécspe és Rómába. 
Utazásának céljáról eddig nem hoztak 
semmit sem nyilvánosságra. 

A Völkischer Beobachter ujabban ir ir- 
ja, hogy a marxista szakszervezetek el- 

len meginditott eljárás során eddig öt- 
ven szakszervezeti vezetőt tartóztattak 
le. Löebe dr. a birodalmi gyülés volt el- 
nöke levelet intézett Ley államminisz- 
terhez, amelyben közli, hogy neki sem- 

miféle bankbetétje nincsen. 
Ezzel szemben hivatalosan köz 

lik, hogy az egyik müncheni 

bankban a belügyminiszter egy 
Loebe néven szereplő három 

millió márkás bankbetétet ior 
lalt le. 

ellen azért, 

Romániával 

ségü ermek a megemütését 



2. OLDAL 

val meghalt. A perui kormány. azonn 

minisztertanácsot tet amelyen Kénytelen a nemzeti paraszipárt ellenzékbe az .. 
vonulni, ha Maniu megmarad a párt élén Az uj köztársasági elnök azonnal kih 

dette az detteazostromállapotot 
Maniu Gyula, a politikai sphinx 

még mindig megfejtésre vár. Politiku- 
sok már egy hét óta törik a fejüket, 
hogy a Maniu-ügy hogyan oldódik meg. 
Popovici Mihály igazságügyminisz- 
terés Mihalache volt belügyminisz- 

gyalja. A végleges döntést a párt vasár- 
napi végrehajtó bizottsági ülése fogja 

meghozni. 
A bukaresti lapok és a politikai körök 

pártállásra való tekintet nélkül még 
mindig foglalkoznak a Maniu-üggyel. 
Szerintük Maniu esetleges visszavonu- 

kormány folytassa müködését. 
Popovici igazságügyminiszter tegnap 

hosszasan tanácskozott Madgearu 
pénzügyminiszterrel, aki hir szerint 

szintén felkeresi Maniu Gyulát, 
tárgyaljon vele. Az Adeverul szerint a 
helyzet megoldása nem könnyü. Kétség- 

hogy 

pszerű poljár 
lelkes ünnenlése Nagyszentmiklósor 
N agyszentmiklóson meleg ünneplésben vi u 

része Fullajtár István földbirtokosnaul 
abból az alkalomból, hogy május 2-án é1 ter, akik Maniunál jártak Szovátán, 

hogy vele tárgyaljanak, visszatértek a 
fővárosba, de utjuk eredményéről mé- 
lyen hallgatnak. Ma fogják tájékoztatni 
tárgyalásaikról V a i d a Sándor minisz- 
terelnököt, aki több napi brassói tartóz- 

kodás után visszaérkezik a fővárosba. 
Hir szerint Maniu Gyula a párt élén 

való megmaradását bizonyos feltételek- 

hez köti. 

Ezekben a feltételekben első- 
sorban azt kivánja, hogy a 
nemzeti parasztpárt irányitsa 
a kormányt és ne megforditva. 

Valószinünek tartják, hogy a nemzeti 

parasztpárt elnöki tanácsa csütörtökön 
ül össze, hogy Maniu feltételeit megtér 

Feloszlatják Ausztriában 
a kommunista pártot és a rohamosztagokat 

zeti szocialisták megtámadták május el- 

sején a kommunisták pártházát és azt el 

is foglalták. Az altenheimi események ha- 
tása alatt a kormány elhatározta, hogy 

telennek tartják, hogy szükség van a 
gyors megoldásra. Amennyiben Maniu 

dorhatja az egész kormányt is. lemond és Vaidát választják meg párt- 
A lapok szerint Maniu tulajdonképpen elnökké, a kormány folytatja müködé- 

abban a levélben, amelyet Vaida mi- sét. 

niszterelnöknek irt és amelyről olyan 
sok szó esett, nem jelentette be lemon- 

dását, hanem bizonyos felvilágositáso- 
kat kért. 

Csak a tárgyalások során me- 
rült fel azután annak a lehető- 

sége, hogy esetleg visszavonul 
a párt vezetésétől. 

Egyesek szerint Maniu döntését későbbi 

időre halasztotta. Mások szerint Maniu- 

nek is az a iváns hogy a vaida 

meg feleségével, született Korber An 

val, néhai Korber Miklós bőrgyáros leán, 

val kötött házasságának huszonötödik : 
fordulóját. Fullajtár István földbirtok 

népszerü polgára Nagyszentmiklósnak, 

elnöke a Magyar Párt ottani tagozatán 
felügyelője az evangélikus egyházközsé 

nek, elnöke a magyar gazdakörnek és 5 

zető szerepet játszik számos társadalmi 

kulturális egyesületben. Az évforduló alk 

mából az evangélikus egyházközség Ke 

ler Ede lelkész vezetésével kereste 

Fullajtár Istvánt, akinek a lelkész mel 

üdvözlő szavak kiséretében ezüst kelyh 

nyujtott át azzal az óhajtással, hogy 

huszonöt év mulva arany kehellyel cse 

hesse ki. A jubiláns párt a Magyar Pá 

nevében Kádár István dr. elnök 

Csiky Mihály titkár köszöntötték, a m 
gyar gazdakör részéről - amelynek ne 

ven tagu dalárdája az előző estén szerer 

dot adott - ifj. Horváth János üúgy 
zető elnök adott kifejezést a jókivánsága 

nak. Fullajtár István meghatottan mond 

köszönetet az ünneplésért, kijelentet, 

hogy mindazt, amit a magyarságért 
egyházáért tett, kötelességből cselekedte 

ugyanigy cselekedni a jövőben is. 

lása különösen Erdélyben nem maradna 

következmények nélkül, de magával so- 

Viszont mások szerint, ha Ma- 

niu megmarad a nemzeti pa- 

rasztpárt élén, ugy a párt kény- 
telen lesz ellenzékbe vonulni, 

mert akadályai lesznek annak, 

hogy Maniu az általa kivánt 

mértékben a kormányzásba be- 

folyj jon, 

Mindenesetre nagy kérdés, hogy a leg- 

közelebbi napok milyen meglepetést hoz- 

nak a román pelpoltkpan 

Bécsben a katonaság és rendőrség 
nagy készenlétben várta május elsejét. 
A Ringen és azokon az utvonalakon, 

amelyeken a szocialisták és kommunis- 

Május elseje - néhány kisebb inci- 

denstől eltekintve - egész Románia te- 
rületén általában véve minden izgalom 
nélkül telt el. Temesvárott, mint 

más városokban is, ezidén elmaradtak a 

felvonulások. A szociáldemokrata párt 

zárt helyiségben tartott népgyülést, 

amelyen a szónokok május elsejének je- 

lentőségét méltatták. Hasonlóan folyt le 

május elseje más erdélyi városokban is. 

Bukarestben két incidens történt. A 
szociáldemokrata párt a Strada Izvoron 

levő székházában ülést tartott, amikor 

ták felvonulásaikat szokták rendezni, 

fegyveres katonaság zárta el az utcákat. 

Mindenkit, aki a nagyköruton akart vé- 

gighaladni, igazoltattak. 

összeütközésre az osztrák fő- 

városban sehol nem került sor, 

mindazonáltal körülbelül két- 

száz embert letartóztattak. 

Az ausztriai Altenheim városkában nem- 

Ausztriában feloszlatja a kommunista 

pártot és a kommunista szinezetü ro- 

hamosztagokat. 

A távoli külföldön, igy Párisban és 
Londonban is május elseje teljes nyuga- 
lomban telt el. Szovjetoroszországban 
május elsejét felvonulásokkal és gyülé- 

sekkel ülték meg. 

ajáról 
A forgalomból belvárosi vasi 

hid közelében izgalmas életmentes játsi 

dott le. Délután öt óra után a Belvárosi! 

egy jól öltözött fiatal nő közeledett 

vasuti hidhoz, amelynek közepén hirtel 

megállott, ledobta magáról a tavaszi 
bátját és azután éles sikoltással a vi 
ugrott. Az öngyilkossági kisérletre csak! 

mar nagy tömeg gyült össze a Bega mir 
két partján, amely szorongva figyelte 

fiatal nő élet-halálküzdelmét a habok 
A hideg viz azonban visszariasztotta a v 

lalkozókat attól, hogy segitségére sies 

nek az életunt nőnek, aki, amikor a viz 

szinére került, könyörgő hangon kért se 

feltizenegy óra tájban délelőtt nagyobb 
kommunista csoport hatolt be a terembe. 

A kommunisták lármát csaptak 

és botrányt provokáltak. Tu- 
multus támadt, amely miatt a 

gyülés félbeszakadt. 
Az értesitett rendőrség azonban hama- 
rosan helyreállitotta a rendet és a kom- 
munisták közül többeket letartóztatott. 

Meggyikolták a perui küztársaság elnökét, aki ellen 
néhány hónan alaii figenkilent merényletel 

kövelfek el 
kocsi hátsó részére három fiatalember 
kapaszkodott föl. A következő pillanat- 
ban több lövést adtak le hátulról az el- 

Li ban, Peru fővárosában, meg- 

gyilkolták Sanchez Guerraköztár- 

A kommunisták között vannak Rosen- 
feld Hona és Mátyás Lea kommu- 
nista agitátornők is. Egy másik kommu- 
nista csoport be akart hatolni a német 
követség udvarába is, ebben azonban a 
követség előtt szolgálatot teljesitő rend- 
őrök megakadályozták. Hamarosan egy 
nagyobb csapat rendőr érkezett a hely- 

szinére, mire a kommunisták szétfutot- 
ak. Többeket elfogtak közülük. Ezek 

van két férfi és két női egyetemi 

allgató is. 

A letartóztatottak az ostromál- 
lapot rendelkezései értelmében 

hadbiróság elé kerülnek. 
A szomszédos államokban - mint Bu- 

dapestről, Prágából és Belgrádból jelen- 

*. 

sasági elnököt. Sanchez Guerra ezredest 

a mult év októberében választották meg 
Peru köztársasági elnökévé. Forradalmi 
mozgalom eredményeképpen került en- 

nek a délamerikai államnak az élére, de 

uralma alátt sem szüntek meg a zavar- 
gások. Rövid néhány hónap alatt tizen- 

kilenc merényletet követtek el ellene és 

az elnök valamennyi merénylet alkalmá- 

val kapott kisebb sebesüléseket. Erős 

kézzel kormányzott és az volt a veszte, 

hogy nem türte éppen azoknak a fékte- 

len politikai garázdálkodását, akik ura- 

lomra segitették. 

Az elnök megtekintette a limai lóver- 

senyt és a verseny után gépkocsin haj- 
tott a városba. Az autó elindulásakor a 

nökre. A soffőr azonnal megállitotta a 
gépkocsit. A tömeg rávetette magát a 
merénylőkre, akik az autóról leugráltak 
és menekülni próbáltak. A jelenvolt ka- 

tonák és a tömeg közül többen revolve- 

reket rántottak és a merénylőkre tüzel- 

tek. Ezek közül kettőt megöltek. A har- 

madikat azonban, akinek neve Abe- 
lardoPurtadodeMendoza, si- 
került letartóztatni. A lövöldözés során, 
amely a tumultusban támadt,a közönség 
közül többen életüket vesztették. 
A sulyosan sebesült Sanchez Guerra 

elnököt azonnal kórházba szállitották. 
Megoperálták, de nem tudták az életét 
megmenteni. A merénylet után egy órá- 

ségét. Már ugy látszott, hogy a fiatal 
menthetetlen, amikor az Előre csolr 
kázó egyesület több tagja csolnakba ugr 

és partra huzták a félig alélt nőt. Azuti 

értesitették a mentőket, akik az öngyilk 

jelöltet a kórházba szállitották. Kihall; 

tása során kiderült, hogy Gherle 1 

Margit, harminc éves nagyszentmiklósi 

nárnővel azonos. 
hogy május elsején kirándulásra érkez 

Temesvárra és idegösszeomlása miatt 1 

tározta el magát az öngyilkosságra. Gh(- 

leanu Margit tanárnő állapota annyira 

vult, hogy tegnap délelőtt már elhagyha 

a kórházat. í 

A tanárnő elmondot 
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elsőrangu ástels 

uriöltönyöket 
tik - május elseje mindenütt nyugod- ... e 

tan folyt le. Budapesten május elsején a 
munkásság a munka napját munkával - A sodronykerifések 
ünnepelte meg és ebben az esztendőben vgenaan ótolhatlanok. Ha ilyet készit, sok 

; , ű s bo odástól mentesül. 
nem tartott munkaszünetett Nem kiván feslést mert horganyzot zett ti öltő e 

0 em rothad, gyenge oszlopok i szil 
8s nálhatók, szakértelem nélkül szerel- 

MV. nolyóscsanágyas ösémlőének A 2 7a, 5s6 hető és rendkivül olcsó. 

WD. Hanomas zet értnán e i szsssskessz és mintákkal szolgál 
amerikai traktorok u eveset használt B ák M z 

sté - a ozsák M. és Fia I.-I. állapotban buzaárakhoz viszonyitott árak 
Dan kaphatók a vezérképviseletnél: 

„mdusíria Economia" 
Kereskedelmi és Ipari r.-t. 
Timisoara. t Bratiann 3. í 

Gyárváros, in 
sz. a., a Török császárral szem 

ben, villamosi eron 

sodronykeritésgyára Temesvár u 
Alsóárok-utca 10. Fióküzlet ósetváros, Kossuth Lajos-utca 31. 

Niagy készlet, olcsó árak. Telefon s88 (Bejárat Bem-utca) 



akmerő betörést követtek el isme- 
en tettesek az erzsébetvárosi László- 

Hában. Temesvárott még ilyen mo- 
n, amerikai rendszerü betörést nem 

vettek el. László Hugó dr. állator- 
az Erzsébetváros uj villanegyedében 

bb millió lei költséggel elegáns villát 
ittetett, amelyet csak nemrégen fe- 

ztek be. A család az ékszerek és érté- 
k számára az egyik kép mögötti falba 
kos páncélfiókot épittetett be, amely 

ől csak a család tagjai tudtak. László 

. háromszázötvenezer lei készpénzt, 

amint egyszázötvenezer leiről szóló 

a Banca Romaneasca által kiállitott 
karékbetétkönyvet őrzött a titkos 

ókban. Este kilenc órakor Lászlóné és 
eánya a Tivoli-moziba mentek, a férj 

ken tartózkodott, a szobalány pedig 

ájában lefeküdt. 

asárnap tartotta meg a Gyárudvar 
olt nagytermében propagandagyülé- 

sét Argetoianu pártja, az agrárszö- 

ég, Vlad Viktor temesvári mü- 

egyetemi tanár elnöklete alatt. A gyü- 
lésre nagy számban érkeztek a vidékről 

parasztok, azonban elhelyezték meg- 

az elnöklő Vlad tanár, majd Po- 
ci és Popescu vidéki adósok 

keztek beszélni, de minden kisérlet 

mi ábavalónak bizonyult. Mig egyoldalról 

a parasztság éljenzett, az ellenzék állan- 

óan lehurrogta a szónokokat. Anto- 
escu bukaresti egyetemi tanár be- 

széde közben több embert a karhatalom 
ávolitott el a teremből. 

Argetoianu alig mondott pár szót, 
kitört a botrány. Éles füttykoncert 

adályozta mega szónokot beszédében 
terem minden sarkából hangzott 

volt a Blank Arisztid alelnöke? 
darul, Bestia, Kaucsuk, Le a sza- 
ömivesekkel! Ki lopott a Skodánál! 

rgetoianu beszédéből mitsem lehe- 

érteni. Az utolsó mondat Bocu 

érre vonatkozott, de azt sem lehe- 

megérteni. Amikor reménytelen- 
átszott már minden kisérlet, a fleg- 

mből. Argetoianu ekkor odaszólt 
ujságirónak németül: 

Ezt a fogadtatást Bocu barátom 
tette elő számomra... 
getoianut az utcán a tömeg fenye- 
magatartására való tekintettel csu- 

utóba ültetik hivei. Melléje Ra- 
volt alminiszter, a soffőrhöz pe- 

Jovin volt kormánybiztos ült. 

rdinánd-szálloda kilences számu 
ájában jött ezután össze Argetoia- 

tikus vezér és kisérete kivonultak a 

Tizenegy óra után Lászlóék hazatér- 
tek és legnagyobb rémületükre a lakás 
összes képeit a földön találták, a safe 

fel volt törve és üresen tátongott előt- 
tük. Azonnal értesitették a rendőrséget, 
amelynek részéről Velici Koriolán 

bünügyi főnök és B a le a Aurél a belvá- 
rosi rendőrség főnöke, siettek a hely- 
szinre. A szemle megállapitotta, hogy a 

betörők - valószinüleg többen - a ter- 
rasz oldalához támasztott nyolc méter 

hosszu létra segitségével hatoltak be a 
villába. Az üvegajtót ökölcsapással be- 
zuzták és a résen át karjukat benyujtva, 
kinyitották belülről az ajtót. Miután a 
betörők a helyzettel tökéletesen isme- 
rős egyének lehettek, azonnal hozzálát- 
tak a titkos fiók megkereséséhez, ame- 

lyet rövid időn belül meg is találtak. A 
család élszerelhez( és ezeee 

erikai süi hetürési követtek el az frséhetvát astan és az 
egyik vilából közel félmillió lei késznénzt zsákmányoliak 

amelyeket kis keresés után szintén meg- 
találhattak a lakásban, hozzá sem nyul- 

tak, csak a készpénzt és a betétkönyvet 
vitték el. A helyszini szemle megállapi- 
totta, hogy a létrát már korábban a vil- 
lával szomszédos beépitetlen telken he- 
lyezték el a betörők, akik azután adott 

jelre, amelyet valószinüleg a villában 
tartózkodó cinkosuk adott le, átemelték 

a létrát a keritésen és behatoltak a villá- 
ba. Érdekes, hogy a villa körül állan- 
dóan járkáltak, rendőrőrszem is cirkál 

arrafelé, az őrzővállalat emberei közle- 

kednek, a Dózsa-parkban is meglehető- 
sen sokan voltak akkor este és mégsem 

vették észre a betörést. A rendőrség 
bünügyi osztálya teljes felkészültséggel 
nyomozza az ügyet és a nyomravezető 
számára Lászlóné tizenötezer lei jutal- 

mat tüzött ki. 

Aegetziani egevési eylatkozala: 

Aranycigarettatárcájából egyik Sport- 

cigarettát a másik után veszi elő és do- 
hányzik, közben interjut ad, utólérhe- 
tetlen iróniával és közvetlenséggel. 

- Skoda-ügy? Egyszerü ellenzéki pa- 

rasztfogás volt, a kormány megbuktatá- 
sára, ugyan ne ugorjanak be a nagy- 

hangu interpellációknak... 

- Hogy Vaida miniszterelnök 

megy-e? Megy Vajda, jön Gajda, vagy 

Majda, van a nemzeti parasztpártnak 

elég embere, még telik belőlük pár kor- 
mányra való, amig az uralkodó más 
megoldást nem talál. 

pénznemet khell krcálni, mevt a lei olyan beteg, 
hogy további műtétet márv nem bicna el 

Pénzügyi téren Argetoianu kijelentet- 

te, hogy véleménye szerint a devalori- 

záció, revalorizáció, infláció, ezek mind 

idejétmult frázisok. Uj pénznemet kell 
kreálni, mert a lei olyan beteg, hogy 

ujabb mütéteket már nem birna ki, - 

fejezte be szavait. 

Egy óra felé Argetoianu kiséretével a 
Palaceba ment ebédelni. A korzó na- 
gyon tetszett neki. Egy darab nyugat - 

jegyezte meg, amikor a verőfényes nap- 
sütésben sétáló tömeget látta. Ebéd 
után autóval Aradra utazott, ahol elő- 

adást tartott pénzügyi programjáról. 

Minden pacifista mozgalmat 
letörnek Franciaországban 

A londoni Daily Herald szerint a 

német nemzeti mozgalom ujjáébre- 
dése aggodalommal tölti el Fran- 
ciaország kormányát. Éppen azért 

elhatározták, hogy ennek ellensu- 
lyozásául minden pacifista mozgal- 
mat letörnek. A belügyminiszter az 

összes prefektusokhoz bizalmas 

rendeletet intézett és felszólitja 
őket, hogy a pacifista egyesületek 

müködését tegyék lehetetlenné és 
azokat oszlassák föl. A rendelet ezt 

azzal okolja meg, hogy a pacifista 

egyesületek veszélyeztetik a honvé- 

delmet. Daladier miniszterel- 

nök, aki egyben hadügyminiszter is, 

ezen minőségében hasonló rendele- 
tet intézett az egyes hadtestpa- 
rancsnokságokhoz. 

x 

Idegbaja miatt sziven 
bánsági orvos és 

A bánsági Kisjé cs a községben tra- 
gikus öngyilkosság történt, amely széles 
körökben őszinte részvétet váltott ki. Az 
öngyilkosságot Unterreiner Fülöp 

dr. orvos követte el, aki revolverével szi- 

ven lőtte magát és nyomban meghalt. A 
harminchárom éves orvos néhány hónap 
előtt idegbaj tüneteit észlelte magán és 

ez a betegsége annyira elhatalmaskodott 
rajta, hogy orvosi kezelés vált szüksé- 
gessé. A betegsége ellenére is tovább 

! zásaatomlultátálb álbas l 

lőtte magát egy fiatal 
nyomban meghalt 
és akkor fiatal feleségével együtt Kis- 
jécsán telepedett meg. Közvetlenül az 

öngyilkosság előtt végiglátogatta a köz- 
ségben betegeit, majd hazatért és a ren- 
delőjébe zárkózott. Néhány pillanat mul- 
va a szobából fegyverdörrenés hallat- 
szott, mire felesége besietett a szobába, 

ahol férjét az egyik széken, holtan ta- 
lálta. Kezében még füstölgött a revolver, 
amellyel végzett magával. Az öngyilkos 
levelet nem hagyott hátra, de hozzátar- 

Mindenki megviselt, folytatta orvosi gyakorlatát, amely ki- tozói bizonyosra veszik, hogy idegbaja 

maga a vezér ül hidegvérrel a ka- terjedt volt. A képzett fiatal orvos négy / késztette tettének elkövetésére. Halálát 
teljes nyugodtsággal é előtt nyerte el a fogorvosi diplomát özvegye és kisleánya gyászolják. 

IIMni% mammununnmnemtmtamntaeminmmmlttmla makstletital mnunamnnamtttett remmmrmrmnmoemerenree 
N nhuzás, tömés Garantált els rendüű mankát D) E T CI MUSSA 
koronák 22 karátos aranyból 50 százalék árenged- diploman dentist 
oldin koronák, fehér foegak ménnyel kásziiak. Eulv. Carol (selt Hunyadi-u.) 14. 
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Kafolikus lértiak 
nagy zarándoklata Máriaradnár: 
A temesvári katolikus férfiak nagy 

zarándoklatban keresték föl Máriaradna 

bucsujáróhelyet. A zarádoklatot, amely- 

ben számos temesvári és megyei lelkész 

vett részt, WeglingJános kanonok, a 

Máriaradna Férfizarándoklat Egyesület 
elnöke vezette. A zarándokok autóbuszo- 
kon tették meg az utat Máriaradnáig, 
ahol a kegyhelyen Páter Trefán Ti- 

mót dr. fogadta az érkezőket. Szivélye- 
sen üdvözölte őket és elismeréssel szólt 

a katolikus öntudatról, amely a zarán- 

doklat résztvevőit eltölti. A fogadtatás 

után a zarándokok meggyóntak a 

kegytemplomban, majd a csendes mise 

alatt, amelyet F erch Mátyás apátplé- 

bános mondott, megáldoztak. Aldozás 

után meghallgatták Maneuvre Péter 
glogováci plébános prédikációját, azután 
résztvettek körmenetben, utána a Mária- 

ligetben a zarándokegylet megtartotta 

évi rendes közgyülését. A közgyülés ke- 
retében több érdekes előadás volt külön- 
böző katolikus problémákról. Kovács 

Béla dr. a hitközségek jelentőségéről be- 

szélt, Rajka Géza dr. pedig a katoli- 
kus férfi feladatait ismertette a katoli- 
kus munkásmozgalommal szemben. A 

bucsujárás résztvevői közös ebéd után 
kereszuti ájtatosságot végeztek, ame- 

lyen Springer József máriaföldi plé- 

bános mondott prédikációt. Az ájtatos- 

ság végeztével autóbuszokon visszatér- 

tek Temesvárra, ahol a székesegyház- 

ban Pacha Agost püspök nagy papi 

segédlettel fogadta a zarándokokat. 

A Daby 
hatvanhátom éves korában 

kimultt 
A Kludsky-cirkusz legnagyobb és leg- 

jobban idomitott elefántja, a Baby, 
lábtörés és belső sérülések következté- 
ben hatvanhárom éves korában kimult. 
A Baby tragédiája még Aradról datáló- 
dik, ahol a cirkusz az elefántok elszálli- 

tására különlegesen erős tehervagono- 
kat kért. A vasut rendelkezésükre is 
bocsátott tehervagonokat, azonban a 
Baby számára nem találtak elég erős 
vagont. A vasut emberei kijelentették, 

hogy bármelyik vagon elég erős a Baby 
számára, azonban Baby a következő 

percben tagadó feleletet adott az opti- 

mista vasutasoknak, mert a neki szánt 

vagon ugy tört össze Baby 2500 kilója 
alatt, mint egy fogpiszkáló. Ez lett vol- 
na a kisebb baj, de esés közben Baby ki- 

törte egyik lábát és belső sérüléseket is 
szenvedett. Szegény Baby Temesvárott 

kimult és ezzel két millió lei kart okozott 
gazdáinak. Igaz, hogy biztosiítás utján 
megtérül az összeg egyrésze, de mit ér 

az, ha Baby nincsen már. A cirkusz be- 

erli kártéritésért az államvasutat, a 
Baby hült tetemeit feldarabolták és a 
cirkusz ragadozómadaraknak adják a 

hust, mig bőrét a prágai muzeum kapja 

ajándékba 
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merekti a községből. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
selvános, szeNTGYURGYTÉS 

4. száM. 

Előflzetési árak: 
Románlában: Havonta 70, negyedévre 
200, félévre 380, egész évre 750- lei 
Nyugdijasok havonta 60, negyed- 
évre 160, félévre 300, egész évre 600 

leit fizetnek- 

Magyarországon: Havonta 4, negyed- 
évre 10, félévre 20, egész évre 40 pengő. 
Magyarországi nyugdj jasok havonta 3. 
negyedévr 8, félévre 15, egész évre 

30 Dengőt tizetnek. 

Telefon: 
a-52, este 10 éa után 14-60 

vagy 2 

A szerkesztesért és kiadásért a 
tőszerkesztő felel. 

A .Temesvarer Zeiltung" nyomda 
nyomása. 

A LESZERELÉSI KONFERENCIA 
TELJES CSőDJE. Genfi jelentés sze- 

rint a leszerelési konferencia immár tel- 
jesen kilátástalan. Nem mutatkozik 
semmi remény arra nézve, hogy az egy- 

mással szembenálló államok között meg- 
egyezés jöhessen létre. Már Amerika is 

teljesen elkedvetlenedett és a washing- 
toni kongresszus elé javaslatot terjesz- 

tettek, amelyben megyvenháron ujhadi- 

- A tanév vége. A közoktatásügyi 

miniszter rendeletet adott ki, amelyben 

intézkedik az iskolákban tartandó évvé- 
gi magánvizsgálatok, valamint a nyilvá- 
nos tanulók évzáró vizsgálatai ügyében. 
A magántanulók vizsgái május 14-én 
kezdődnek. A magánvizsga irásbeli és 
szóbeli részből áll. Az évzáró vizsgák a 
rendes tanulók részére junius 15-én fe- 

jeződnek be. 

- A Magyar Párt ifjusági tagozatá- 
nak vezetősége felkéri választmányi 
tagjait, hogy e hó 4-én este kilenc óra- 
kor a választmányi ülésen megjelenni 

sziveskedjenek. 

- Tudós főpap halála. Kollányi 
Ferenc kanonok, jaáki apát, a nagyvá- 
radi székeskáptalan tagja, hetven éves 

korában Nagyváradon elhunyt. Az el- 
hunyt főpap a tudományos világ kima- 
gasló egyénisége volt. Számos történel- 
mi munkát irt és tudományos munkás- 

sága révén tagja lett a Magyar Tudo- 

mányos Akadémiának is, ezenkivül tisz- 

teletbeli igazgatója volt a Nemzeti Mu- 

zeumnak is. Temetése, amelyen az egy- 

házi szertartást Fiedler István püs- 

pök végzi, ma délután Nagyváradon 

megy végbe. 

- Megindult a föld. A tutovame- 

gyei Popesti községben katasztrófális 

földcsuszamlás történt, amely emberál- 

dozatot is követelt. A földcsuszamlás 

következtében számos ház összedőlt, 

ugyanakkor azonban a község határá- 

ban hatalmas földrepedések támadtak. 

A földrepedéseken keresztül nagymeny- 

nyiségü viz tört ki a mélyből és csaknem 

az egész környéket elboritotta. A lakos- 

ság a romok hátrahagyásával fejvesztve 

igazmondól! 
aydem ztletett Jóslót képeség fr képesség p 

élete e amanent 
leti, törvényes, családi 
ügyekbei 

t és 40 
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Megirtuk annak idején, hogy Horvát 

Alajos, a hirhedt szerémségi bandita, a 

mitrovicai fegyházból megszökött. Horvát 

Alajos mindössze harminc esztendős, de 

már öt gyilkosságot, több gyilkossági ki- 

sérletet, számos utonállást és még több be- 

törést követett el. Cselekedeteiért a biró- 

ság halálra és összesen kilencvenkilencésfél 

évi fegyházra itélte. A halálos itélet ügyé- 

ben még nem hangzott el a végső fórum 

ítélete, amikor Horvátnak sikerült a szö- 

kés. Erdőkön és hegyeken keresztül Apa- 

tinba vergődött, ahol betört az adóhivatal- 

ba és hetvenezer dinárt vitt el. A pénzből 

Hyási ídényee 
legujatb díivatselyen-, gyapju- és mosááeuk 

világyárosi választékban caktácsa érkeztek 
és eredeti engees-árak meltett detaittan is eladásta kevülnek 

A nagy városok forgatagában észrevétlen maradt, 

de a kis községben felismerték a szökevény 
rablógyilkost 

divatnagykereskedés 

Belváros, Strada Bursei (Tőzsde-utea) 2. szám 

kiöltözködött és megfordult Szabadkán, 

Ujvidéken és Belgrádban. A nagy városok- 

ban nem ismerték föl, de egy kis szerém- 

ségi községben rajtavesztett. Gunj község- 

ben a csendőrség felismerte és letartóztat- 

ta. Horvát Alajos tagadta, hogy ő volna a 

keresett rablógyilkos és hamis okmányok- 

kal mint lókereskedő akarta magát igazol- 

ni. Később azonban beismerő vallomást tett 
és elmondta, hogy nagyobb betörés elköve- 

tésére készült és a pénzzel külföldre akart 

szökni. Horvát Alajost erős bilincsekbe rak- 

ták és visszaviszik Mitrovicára. 

- Eljegyzés. P a i zs János, a Resica- 

müvek technikai tisztviselője és Peck 
Henrietta urleány (Resica) jegyesek. 

- Menyasszonyi kelengyét legjobb 

minőségben eredeti engrosárakon vásá- 

rolhat Dornhelm Jenő divatáruhá- 
zában I., Börze-utca 2. 

- Katolikus nőegyleti elnöknő ünneplése. 

Lippán most ünnepelte meg hetvenedik szü- 

letésnapját özvegy Ba vóthy Ferencné, a 

lippai és radnai katolikus nőegylet elnök- 

nője. A matrónát nagy küldöttség kereste 

föl, amelynek részéről Siebig Frigyes 

pápai kamarás mondott üdvözlő beszédet és 

köszönetét fejezte ki Lippa és Radna társa- 

dalma nevében mindazon jótékonycélu mü- 
ködésért, amelyet Baróthy Ferencné évtize- 

deken keresztül kifejtett. 

űőGyönyörü szép 
3x4 valódi mecset alkalmi áron 

kapható 

FISCHHOFE yée 
Tel: 1809 Fischez-ház rTel: 1809 

Nyugalmazott alezredes balesete. 
Jakitod Aladár. nyugalmazott alez- 

redes, erzsébetvárosi Korona-utca 3. 

szám alatti lakos, tegnap délelőtt a 

pénzügyigazgatóság épülete előtt meg- 
csuszott és elesett. A hetvenegy éves 

öregur jobblábán zuzott sebet szenve- 

dett és a mentők lakására szállitották. 

- Gyilkos torradó borzalmas puszti- 

souri tartományban borzalmas erejü 

tornadó pusztit, amely egyre növekszik 

terjedelmében és már Luisitania állam- 

ban is jelentkezett. 

ven sebesültje van. Luisitania állam 

Minden nevü városában negyven halott- 

ja és hatvan sulyos sebesültje van a ret- 

tenetes erejü viharnak. Más városokban 

tornadónak. A halálos áldozatok száma 

felülmulja már a kétszázötvenet. 

tása. Chikágói jelentés szerint a Mis- 

Magában Chiká- 

góban a tornadónak öt halottja és öt- 

és községekben is számos halottja van a 

e 

EGYELŐRE SZÜNETEL A NYUG- 

DIJKIFIZETEÉS. fJelentettük, hogy 

szombaton délben kifogyott a pénzügy- 

igazgatóság nyugdijosztályának pénze 

és a nyugdijak kifizetését kénytelenek 

voltak beszüntetni. A kifizetés folytatá- 

sára még tegnap sem kerülhetett sor, 

bár a szükséges pénz kiutalását szom- 
baton táviratilag kérték. Ma, esetleg 
holnap a kiutalás megérkezik és akkor 

tovább folytatják a nyugdijfizetést. 

- Koldus holtteste az országuton. 
Karánsebes határában a vásárra igyek- 
vő falusiak félig meztelen férfi holttes- 

tére bukkantak. A leletről értesitették a 
rendőrséget, amely megállapitotta, 

hogy a halott Novák József ruszka- 
bányai koldussal azonos. Az orvosi vizs- 
gálat alkalmával kitünt, hogy a leron- 

gyolódott koldus halálát szivszélhüdés 
okozta. 

- Az erzsébetvárosi katolikus hit- 
község uj egyháztanácsa, amelyet a leg- 
utóbbi közgyülés választott meg, ma 

este tartja meg alakuló közgyülését. Ez 
alkalommal a tanács tagjai leteszik a 
hivatalos esküt. 

- Matalmas tüz Budapesten. Buda- 

pesten tegnap délután hat órakor ki- 

gyulladt az Üllői-ut 21. szám alatt levő 
három emeletes bérpalotának a Ráday- 

utca felől levő részén a tetőzet. A tüz 
óriási méreteket öltött és a nagy szám- 
ban kivonult tüzoltóság azon fáradozott, 
hogy megmentse a hatalmas bérpalotá- 

nak Üllői-uti tetőzetét. A tüz a késő éj- 

jeli órákig tartott. A forgalom ugy az 

üÜllői-uton, mint pedig a Ráday-utcában 

teljesen szünetelt. 

- Temesvár járványos betegségei. A vá- 

rosi főorvosi hivatal jelentése szerint Te- 
mesvárott jelenleg a következő ragályos 

megbetegedések vannak: négy diftéria, két 

vörheny, három bárányhimlő, egy hastifusz 
és tiz kanyaró. A kanyarós betegek mind a 

járványkórházban vannak kezelés alatt. 

- Templomi műsoros est. Az evangé 

kus egyház a belvárosi evangélikus te 

plomban jól sikerült templomi müsor 

estét rendezett. Ar gay György főespe 
bevezető imája után Nikodém usz 

roly brassói esperes nagyszabásu előad, 

tartott Isten országáról, majd egymásut 

következett Tolnai Béla és Ciris 

Mariska orgonajátéka, Niczifor Ang 
éneke, Seelig Mária, Keszler E 

nagyszentmiklósi lekész és Alzne r Lc a 

szavalata. Az estét Schemmel Vikt 

lelkész záróimája fejezte be. 

férfi polo-ingek 
minden szinben, legszebb 
kivitelben 75 leiért 

puscHNiTZ-cégnel - 
Timisoara-Gyárvá 

Veszedelmes betörőbanda elfog 

tása. A lugosi rendőrség hosszas nyon I 

zás után veszedelmes betörőbandát 1 

lezett le a szörénymegyei Hódos ki , 

ségben. A banda, amelynek Biriesdi 

György nótorius betörő volt a vezél, ; 

számos betörést követett el Lugoson E y 

a környező falvakban és rettegésben ta 

tották az egész vidéket. A letartóztatot 
bandavezér és cinkosai eddig több be 

rést ismertek be és kihallgatásuk so 

kiderült az is, hogy a lugosi Junke 

malom közelében az elmult évben el 

vetett fegyveres rablótámadásnak is 

voltak a tettesei. A banda ezjait áta 

ták az ügyészségnek. 

- Kávéházakban, zsutfolt termekbi 

nátha, influenza ellen véd Anacotpa 

tila szopogatása ; 

3 követelmény 
amit egy cserépkályh 
vételénél tekintetbe v 

T e szünk 

el utányos ár 
szén lorma 
mugy fütő- 

hénesség 
ezért vásároljon csak 

a közismert 

pucHER 
cégnél, ahol önnek ezt nyujtjá 

PuCcHER 

mMIsonRA ! 

Allandó raktár elefot fetemlákban 
chamotte-lisztb en. 



AS. A meteorológiai intézet 
: Atmenetileg némi hőcsökkenés- 

es helyeken záporok és zivatarok 

tségesek. Temesvárott tegnap kora 
el egymásután kétszer heves zápor- 
volt, amelyet napsütés követett vál- 

kozó borulással. Délben a hőmérő a 
pon huszonkét fog meleget mutatott. 

Temesvári uriasszony halála. 

eeisz Alfrédné, született Kotányi 
m a, Reisz Alfréd ismert temesvári go- 
bnakereskedő neje, életének 67 évében 

hunyt. Halálát férjén kivül fiai, Reisz 
Indor és Rezső, valamint leánya, Klein 
mréné, született Reisz Olga, veje Klein 

mre, a Weiss Sándor és Fiai cég köz- 

szteletben áló beltagja, valamint ki- 

rjedt rokonsága gyászolják. Nagy 

szvét közepette helyezték nyugalomra 

gnap délután az elhunyt uriasszonyt a 

árosi zsidó temető halottasházából, 

1ol Drechsler Miksa dr. főrabbi mon- 
tt megható bucsuztatót. 

Magyarpárti választmányi ülés. A 

gyar Párt mehalai tagozata ma, május 

án este félkilenc órakor a Backhaus- 

le vendéglőben választmányi ülést tart. 

Mihály husz ileiles pénzzel lehet 

dót fizetni. A Nemzeti Bank ország- 

rte április hó harmincadikával be- 

züntette a Mihály trónörökös képével 

tott huszleies érepénzek beváltását. 

igen nagy mennyiség van forgalomban 

az országban, különösen a szegényebb 

néposztály körében, a Nemzeti Bank és 

Aa pénzügyminiszterium megegyezése kö- 

vetkeztében, az adóhivatalok adófizetés 

alkalmával teljes értékü fizetési eszköz- 

tént fogadják el a Mihály huszleieseket. 

Ha modern, izléses és olcsó 

csillárt 
ar vásárolni, ugy játogasson meg 

bennünket. 

Régi csillárját modernné átalakitjuk, 

Nikkelezünk. ezüstözünk és galvanizá- 
lunk bármilyen tárgyat 

Márton és Kutas 
csillár és mechanikai üzem 

lózsefváros. Bulev. germhelet 
(Kossuth L.-u.) 3 

- százötven szini előadás. A Gyárvárosi 

tolikus Ifjusági Egyesület vasárnap 

tartotta százötvenedik szini előadását. A 

gkezdése előtt Koch Lajos titkár mon- 

t ünnepi beszédet. Ismertette az egyesü- 

turális munkásságát és köszönetet 

dott a közönségnek, amely ezt a mun- 

ágot mindenkor méltányolta. 

Jó ellátás, kényelem, gondosság Bu- 

esten a Pa rk-nagyszállodában, a 

eti pályaudvarral szemben. Leszálli- 
árak. - E lap előfizetőinek 20 szá- 

ékos engedmény. 

fSJég 
házhoz szállitását május 1-én meg- 
kezdtem. Napi cca ő kg-os adag 

havonkinti ára 

leggyár 
Telefon 15-16. 

aexxzo 

A város nagytanácsa jövő kedden, május 

9-én délután négy órakor közgyülést tart. 

A tárgysorozatnak a közgyűlés végén tár- 

gyalásra kerülő inditványokon és interpel- 

lációkon kivül hét pontja van. Ezek közül 

legfontosabb a villamosvasut jegyrendsze- 

rének reformja. A két hónap előtt beveze- 

tett zónarendszer - mint azt már többször 
megállapitottuk - nem vált be és alapjá- 

ban véve a villamos drágulását hozta maga 

után az olcsóbbitás helyett. A város utasi- 

totta Miklósi Kornél dr. villamosvasuti 

igazgatót, hogy a májusi közgyülés elé uj 

javaslatot terjesszen a villamosvasut tari- 

fájának módositására. A nagygyülésen szó 

lesz azután a városi gázgyár átszervezésé- 

ről. Megirtuk, hogy Stanciu György 

gázgyári igazgató előterjesztést tett a vá- 

rosnak arra nézve, hogy a gázgyár bizo- 

ott a vitlamasvasuti 
vázosi nagytanács feladata lesz a tényleg 

otcsát tacilát 

jen át ismét a kokszg) 

jegyrendszez és a 

megvalásitani 
nyos uj berendezések megszerzése után tér- 

yártásra, ami egyben 

a gázt is olcsóbbá tenné. A közgyülés dönt 

a javaslat sorsa fölött. Tárgyalni fogják 

ezenkivül a Victoria-banknak a városi 

pénzek kiadására vonatkozó ajánlatát is. 

Emlékezetes, hogy annak idején, amikor a 

volt Városi Takarékpénztár egyesült a Ti 

misiana-bankkal, a város több milliós be- 

tétje is átkerült oda. Nemsokára bekövet- 

kezett a Timisiana pénzügyi válsága, 

majd a Victoriával való egyesülése. A Vic- 

toria akkor kötelezte magát, hogy 1937-ig 

visszafizeti a város pénzeit. A Victoria 

most ajánlatot tett a városnak, hogy haj- 

landó követelésének harminc százalékát 

készpénzben azonnal kifizetni, ha a követe- 

lés többi részéről lemond. 

- Temesvári ügyvéd házasságkötése. 
A temesvári anyakönyvi hivatalban teg- 

nap kötött házaságot Nicolau Kon- 
stantin, az ismert büntetőjogász és volt 
ügyész, Ghandelmann Matilddal. 

A házasságkötés tanui PopescuMik- 
lós dr. ügyvéd és Cernescu Tibor 

mérnök voltak. 
* Legdrágábban veszek ékszereket, zá- 

togcédulákat. Braun ékszerész, Küttl- 

tér 5. Fióküzlet: Belváros, Mercy-utca 4. 

- Paschek segédlelkész bucsuztatása 

Zsombolyán. A Bánsági Magyar Közmüve- 

lődési Egyesület zsombolyai tagozata volt 

elnökét, Paschek Ottokár segédlelkészt 

sikerült estély keretében bucsuztatta. A 

Zsombolyán közkedvelt lelkész tiszteletére 

a bucsuestélyen nemcsak a zsombolyai 

magyarság, hanem a német lakosság is 

olyan nagy számban jelent meg, hogy a 

Dácia-szálló nagyterme szinte zsufolásig 

megtelt. Fekete Sándor egyesületi főtit- 

kár megható szavakkal bucsuztatta az ér- 

demdus elnököt és méltatta áldásos mükö- 

dését, amelyet az egyesület és a zsombolyai 

magyarság érdekében kifejtett. Utána 

Liptai Erzsébet a női tagok nevében 

bucsuztatta Paschek Ottokár segédlelkészt 

és virágcsokrot nyujtott át a távozó elnök- 

nek. Paschek Ottokár meghatott hangon 

köszönte meg az iránta megnyilvánult sze- 

retetet. A bucsuztatás után a mükedvelők 

négy egyfelvonásos vigjátékkal szórakoz- 

tatták a közönséget, amely tapssal köszön- 

te meg a szereplők lelkes és müvészi mun- 

káját. Az előadás után tánc következett, 

amely a Kalmusz jazz-band hangjai 

mellett a reggeli órákig tartott. 

Alkalmi vétel! 
Nagyon komplett szalon és velencei 

csillár kaphatól Sülyeszthető Singer 

varrógép 

FISCHHOFF Belváros, Korvin 
Mátyás-utca 6. 

Él ETel: 18 09 Fisher-ház Tel: 18-09 

- A Magyar Nőegylet ma délután öt 

órakor a Magyar Ház termében gyülést 

tart, melyre a tagok minél nagyobb 

számban való megjelenését kérik. 

- szántó Sándor dr. ügyvéd gyásza. 

Szántó Ignác, nyugalmazott vasuti 

tisztviselő, hetvennyole éves korában 

meghalt. Halálát fiai, Szántó Sándor dr. 

temesvári ügyvéd, Szántó Jenő, Szántó 

Kornél és Szántó Ferenc, valamint kiter- 

jedt rokonság gyászolja. Temetése ma 

délután hat órakor a belvárosi zsidó te- 

mető halottasházából megy végbe. 

nemzam 

- Elhunyt pénzügyi főtanácsos. 

Girnth József nyugalmazott pénzügyi 
főtanácsos és a temesvári vámhivatal 

egykori vezetője, hetvenkét éves korá- 
ban a Sági-ut 88. szám alatti lakásán 

meghalt. Az elhunyt évtizedeken keresz- 
tül müködött Temesvárott és nagy tisz- 
teletnek örvendett. Halálát leánya, 
Girnth Bianka, fia Girnth József óbes- 

senyői gyógyszerész és kiterjedt rokon- 
ság gyászolja. Temetése nagy részvét 

közepette ment végbe. 
- Az aradi orvosok és a német boj- 

kott Az aradi orvosok között a német 

gyógyszerek elleni bojkottal kapcsolat- 
ban harc keletkezett, mivel az orvosok 

egy csoportja határozottan ellenzi a boj- 

kottot és ezt a sajtó utján a közönség 
tudomására is hozta. Az orvosok vitáju- 
kat az orvoskollégium elé terjesztik, 

amely majd dönteni fog a kérdésben. 
* Konyhaberendezések, alpacca evő- 

eszközök, asztaltárgyak, finom acéláruk 

mélyen leszállitott áron Scherter Ottó 
vaskereskedésében kaphatók Temesvár- 

Belváros. 

- A rónáci Haladókör Schubert-dél- 
utánja. A rónáci Haladókör zsufolt te- 
rem előtt tartotta meg második Schu- 

bert-délutánját. Lá ng Lajos karnagy 
megnyitóbeszédében Schubert életéről és 
koráról beszélt, majd dr. Kovács Gézáné 

néhány Schubert-dalt adott elő zongo- 

rán. Hunyadi Kató és Láng Simon, 

énekeltek nagy tetszés mellett. Láng La- 
jos Ave Máriát adta elő hegedün igen 

egyes részletei Hunyadi Kató, Ebinger 
Irma, Mayer Lujza, a Hack-Rajeczky- 
Dóczy-Szántó vokálnégyes és Mayer Jó- 
zsef adták elő, a Médi operettből pedig 
Mayer József, Janovits Lujza, Hack Li- 

pót, Hunyadi Kató és Mayer Laura éne- 

lékat interpretált nagy tetszés mellett. 

Befejezésül a Frakk cimüű bohózatot ad- 

ták elő, amelynek főszerepeit Dóczy Ma- 

nyi, Mayer József, Bajtai Terus, Dóőczy 

Lajos és Krizsán Antal játszották. A 

kulturdélután közönsége igen jól érezte 

magát és annak sikere Láng Lajos kar- 

nagy és Mayer József titkár érdemei. 

akik eredményes buzgalommal müköd- 

tek közre a betanitás és rendezés körül. 

két igen kellemes hangu énekes, dalokat 

szépen. A Három a kislány cimü operett 

keltek részleteket. Szenetra József kup- 

Megvételre keresek! 
200 szállodai szoba és vendéglő részére teljes berendezést (vas és réz- 

ágyakat is Basználhatok). Ájánlatokat 

BELGIANA 
Timisoara I., Str. Eminescu (Zápolya-utca) 7. cimre kérek 

- Gömbös Gyula ellen merényiletet ter 

vezett. Sopronban elfogtak egy Rózsa 

József nevü huszonöt esztendős kommunis- 

ta kőmivest, aki bevallotta, hogy Moszkva 

megbizásából kommunista szervezetet léte- 

sitett Sopronmegyében. Bevallotta ezenki- 

vül azt is, hogy Gömbös Gyula magyar 

miniszterelnök ellen annak közeli soproni 

látogatása alkalmából bombamerényletet 

akart elkövetni. A bombát állitólag Bécsből 

kapta volna és a merénylethez már társa- 
kat is keresett. A rendőrség most megindi- 

totta a vizsgálatot a merénylet ügyében. 

- Jótékonycélu teadélután. A Lippa- 
radnai katolikus nőegylet a J a pán-ká- 

véház termeiben jótékonycélu teadél- 

utánt rendezett, amely kitünően sike- 

rült. A teadélutánon Bo cu Szevér volt 

miniszter felesége is megjelent. Jelen 

volt Sziebig Frigyes pápai kamarás 
is Meixensberger István káplán 
kiséretében. A rendezés körültekintést 
igénylő munkáját özvegy Baróthy 

Ferencné végezte, számos hölgy lelkes 

közremüködésével. 
a 

aj alaanisutun 

gáte 

kak . A 

a ac 
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- Sehön Ede fiának halála. Sulyos 

csapás érteSchön Ede józsefvárosi 
kereskedőt. Fia, ifj. Schön Ede huszár- 

őrnagy negyvenkét éves korában Buda- 
pesten elhunyt. A fiatalon elhunyt ka- 

tonatiszt középiskolai tanulmányait Te- 
mesvárott végezte, majd Pécsre került. 

A katonai tanulmányait kitüntetéssel a 
Ludovikában fejezte be. A háboru alatt 
sulyosan megsebesült és számos kitün- 

tetést is kapott. Halálát atyján kivül ti- 

zenkét esztendős fia, huga, Rüdi- 

ger Imre vezérkari ezredes felesége, 

unokatestvére Schön Károly szegedi 

rendőrkapitány és kiterjedt rokonság 

gyászolja. A mélyen sujtott apa iránt 

Temesvárott őszinte részvét nyilvánult 

meg. 

Ertesités 
A n. é. közönség szives tudomására 

hozzuk, hogy Józsefváros, Bulevard 

Berthelot (Kossuth-Lajos-utca) 7. sz. 

alatt 

csemege és gyarmatáru 
fióküzletet nyitottunk. 

ahol minden, a szakmába vágó cikk, a 

legegyszerübb házicikktől a legfinomabl 

csemegeáruig a legolcsóbban beszerez- 

hető. 

Figyelmes és pontos kiszolgálással 

igyekezni fogunk tisztelt velőink mes 

elégedését kiérdemelni. 

feistammel és va 
füszer-, csemege- és festél 

reskedők, Telefon: 8-99. 



Halálozás. Popper Bertalanné, 
született Fischer Róza, életének 76 

évében meghalt. Halálát férje, Popper 
Bertalan, a Temesi Agrár Takarékpénz- 
tár nyugalmazott igazgatója és a zsom- 

bolyai Unio kalapgyár volt vezérigazga- 
tója, leányai Hevesi Rezsőné, született 
Popper Irén és Kertész Lajosné, szüle- 
tett Popper Elza, valamint unokája, 

Hirsch Dezsőné, született Kertész Lily 

gyászolják. Temetése tegnap délután 
négy órakor volt a belvárosi zsidó te- 

mető halottasházából. 
-A Juventus Salvator erzsébetvárosi 

katolikus ifjusági egyesület legutóbbi 

önképzőköri óráján ifj. PopovitsJó- 
zsef és Ki s s István: A pápa oly gazdag, 
Krisztus oly szegény volt cimü vallásos 

vitaelőadást tartottak, P i vo Emil Mécs 
László: Szegény emberek cimü versét 
szavalta, majd Bossán Lajos világi 

elnök és Fejér Vilmos alelnök humo- 

ros dialógot adtak elő. Az önképzőköri 

óra keretein belül Páter László egy- 

házi elnök harminc uj tagot avatott fel. 

A felavatottakhoz magyar és német 

nyelven intézett lelkes beszédet, akik ün- 

nepélyes fogadalmat tettek, hogy öntu- 

datos katolikus életet fognak élni. 

- Tragikus véletlen áldozata. Keped 
községben tragikus szerencsétlenség tör- 

tént, amelynek Kristóf Béla kepedi 

fiatalember esett áldozatul. Kristóf Béla 

bátyja kabátjában egy revolvert talált, 
amelyről nem tudta, hogy az töltve van. 

A fiatalember érdeklődéssel forgatta a 

kezében a fegyvert, amely hirtelen elsült 

és a golyó a szerencsétlen ember hasába 
furódott. A sulyosan sérült fiatalembert 

kórházba szállitották, de az orvosok nem 
biznak felépülésében. 

Nagy választék szebbnél- 
szebb ajándéktárgyakban 
Szép oszlopos és fali órák. Értékes lest- 
mények. Szép egyes butordarabok és 

teljes szobák 

FISCHHOFF 
Belváros, Korvin 
Mátyás-utca 6. 

rel.: 18-09 Fischer-ház. Tel.: 18-09 E 

* Fáj a gyomra? Nincsen jó étvágya? 

Bélmüködése rendetlen? Székrekedésben 

szenved? Nyugtalanul alszik? Ideges és fáj 

a feje? Egyedül jól ható szer a dr. Földes- 

féle Angol gyomorbalzsam. Egy üveg ára 

80 lei. Kizárólagosan szállitja dr. Földes 

Béla gyógyszertára, Arad, Str. Eminescu 
21. Postán utánvéttel megrendelhető egy 

levelezőlapon. 

Gyüjtés a hadirokkantak javára. A 
temesvári hadirokkantak egyesülete a mi- 

nisztérium jóváhagyásával május tizedikén 

nyilvános gyülést rendez a hadirokkantak 

részére. A gyüjtést utcákon és nyilvános 
helyeken a temesvári mentőtársulat tagjai 

végzik. A hadirokkantak a gyüjtés alkal- 

mából a közönség pártfogását kérik: 
Kedvezményes jegyfüzet és igazolvány 

a budapesti nemzetközi árumintavásárra a 

Déli Hirlap kiadóhivatalában kapható, mely 

vidékre utánvéttel küldi. Az igazolvány a 

következő kedvezményeket tartalmazza: 

Utólagos magyar vizum két és fél pengőért, 

a magyar vasutakon féláru fel- és vissza- 

ut ás, a román vasutakon visszafelé féláru 

, háromszori dijmentes belépés és két 

darab kedvezményes jegy a vásár terüle- 

tére, az összes fürdőkben, szinházakban, 

kabarékban, orfeumokban, mozikban, eír- 

kuszban, Angol Parkban 25-5090-os ked- 

vezményes jegyutalvány és még számos 

lehet átlépni a határt, visszautazni pedig 

május 6-tól május 20-ig lehet. Igazolvány, 

melynek ára 120 lei, a Déli Hirlap kiadó- 

hivatalában kapható. 

más előny. Vizum nélkül május 1-től 15-ig 

............ 

Az elsű osztálytan a TAC, a második osztátytan 

a zsombolyai csanatok törtetnek a bajnokság 

élére 
Az elsőosztályu bajnokság utolsó- 

előtti mérkőzése favoritgyőzelmet ho- 

zott. A TAC határozottabb játéka révén 
megérdemelt győzelmet aratot a Kadi- 
ma együttese ellen 4:0 (1:0) és igy a 

TAC, amenyiben a Banatul elleni mér- 

kőzését megnyeri, ugy a temesvári ke- 

rület bajnoka lesz. 

A mérkőzés folyamán mindkét csapat 
kivette részét a támadásból, mig a TAC 

csatárok gólokban is kifejezésre tudták 

juttatni akciójukat, addig a Kadima csa- 

tárai, mint idei mérkőzésükön általában, 

csődöt mondottak. A mérkőzés vége 
felé a biró kiállitotta Khánt, mert meg- 

rugta ellenfelét. 
A másodosztályu bajnokságban a 

zsombolyai Hertha csak küzdelem árán 

tudott győzni, amennyiben az Unirea az 
első félidőben még 2:1-re vezetett és 
csupán a második félidőben biztositotta 
be győzelmét 5:2 arányban. A másik 
bajnokaspiráns a Dacia 4:1 (2:1) 

arányban verte a Hajdukot. A Vul- 
turi az otthonában játszó Frateliát kész- 
tette megadásra. Az eredmény 3:2 (1:2) 
volt. A Freidorf biztos győzelmet ara- 
tott a Törekvés ellen, 4:1 (2:1) arány- 
ban, mig a Pátria nehezen birkozott meg 

a Fortunával. Eredmény 3:1 (2:0) volt. 

Szeged-30 a Ripensiától vereséget szenvedeti 

de a 0C együttesét biztosan győzte le 
A temesvári közönseg előtt még Bás- 

tya néven ismert szegedi csapatnak be- 
mutatkozása elé különösen vasárnap 

nagy érdeklődés nyilvánult meg. A játé- 

kot két egyenlő részre oszthatjuk. Az 

első félidőben a Ripensia kitünő játékot 
mutatott, két gól után azonban leféke- 
zett. A mérkőzés e periodusában a Ri- 

pensia több gólelőnyre tehetett volna 

szert. A Szeged FC a félidő vége felé 
kezdett játszani, ekkor sikerült is elér- 

ni egyetlen góljukat. A második félidő- 
ben egyenlő ellenfelek küzdöttek, a me- 

zőnyben ekkor azonban a vendégek mu- 

tatták a szebb futballt. A mérkőzés vége 
felé ujabb Ripensia-gól állitotta be a 

végeredményt, amely 3:1 (2:1) volt. 

A szegediek első napi játéka után 
mindenki el volt készülve, hogy a TAC 

sulyos vereséggel lesz kénytelen elhagy- 
ni a pályát. A Szeged FC azonban a 
TAC ellen is csak a mezőnyben végzett 
kifogástalan munkát, de a kapu előtt 
nem. A megerősitett TAC védelem is 
mindenesetre hozzájárult ahhoz, hogy a 

tiszaparti fiukat megakadályozza a na- 
gyobb eredmény elérésében. 
Az első félidőben egy szegedi gól je- 

lenti a főlényt, a második félidőben még 

két gólt ért el a Szeged FC és csak ez- 

után bontakozott ki a TAC. A TAC tá- 
madások azonban mindössze egy gólt je- 
lentettek és igy a TAC respektábilis 
eredményel végzett: 3:1 (1:0). 

A nyugati ligaválogatott 

a legjobbat nyujtotta 

Temesvár közönsége előtt ismeretesek 
voltak a nyugati ligaválogatott összeál- 

litásánál felmerülő akadályok. Az össze- 

vissza foltozott „"válogatott" igy is tisz- 

tes eredményt ért el Kolozsvárott, az 

északi ligaválogatott ellen. A mérkőzés 
eldöntetlen eredményt hozott és az 
északi ligaválogatott csak a meghosz- 

szabbitásban tudott győzelmet szerezni. 

Az eredmény 3:2 (2:2, 2:2, 1.:1) volt. 

A TMTE félsikerrel szerepelt 

A TMTE csernovici kirándulása egy 
eldöntetlen és egy hatalmas győzelmet 
eredményezett. Az első napon, vasárna- 

pon az ottani Macabi ellen 2.2 (1:1) 

arányban játszott a munkáscsapat. Má- 

sodik napon azonban 8:0 (5:0) arány- 
ban megsemmisitő győzelmet arattak a 
csernovici munkáscsapat ellen. 

Az Eleetrica Lugoson, a Ripensia 

Zsombolyán 

Az Electrica kétnapos lugosi vendég- 

szereplése alkalmával az ottani Germa- 

nia ellen 1:1 (0:0) arányban eldöntetle- 

nül mérkőzött, másnapon a jóképességü 

Vulturi ellen minimális gélkülönheégzel 

1:0 (0:0) arányban vereséget szenve- 

dett. 

Zsombolyán a Ripensia tetszés 
szerint győzte le a ZssSE-t. A félidőben 
4:0-ra vezetett a proficsapat, a második 

félidőben ugyanannyi gólt rugott. vér 

eredmény 8:0 volt. 

Bukarestben a bécsi Libertas si- 
kerrel szerepelt. Első napon legyőzte 
3:0 (1:0) arányban az Unirea-Tricolort. 
Másnapon kénytelen volt meghajolni a 

Venus nagyobb tudása előtt. Az ered- 
mény 3:2 (1:0) volt. Aradon a Tö- 

rekvés győzött az AMTE ellen 1:0 (1:0) 

arányban, Nagyváradon főlényes 
győzelmet ért el a Hungária -Ferencvá- 
ros kombinált a NAC-Crisana kombi- 

nált ellen és 7:2 (1:0) arányban sulyos 

vereséget mértek a váradiakra. 
Ausztria -Magyarosszág 1:1 (1:0) 
Saját otthonában sem tudott győzni a 

magyar válogatott, sőt az osztrákok az 

első félidőben vezettek és a magyar csa- 
pat csak a második félidő 40-ik percében 

tudott egyenliteni. Az osztrákok ész- 

szerübb futballt játszottak. A magya- 
rok lelkesen küzdöttek, de eredményie 
lenül 

- Az oravicai / tékony Nőegylet 

most tartotta meg évi közgyülését, ame- 

lyen a következő tisztikart választották: 

Elnöknő Ruhmann Auguszta, alel- 

nöknők dr. Liuba Julia és Winkelhoffer 

Irma, pénztárosnő Bastius Magda, jegy- 

ző Falka Mária, ellenőrök Milla Adél, dr. 

Janovich Malvin és Oswald Leona, mig 

a választmányba Belgráder Magda, Boit- 

ner Emilia, dr. Carabas Magda, Cioroga- 

riu Mária, dr. Corneau Nelli, Faller Ir- 

ma, dr. Fira Emilia, Grossz Olga, ar. 
Kalkbrenner Livia, Knoblauch Teréz, 

Lindner Irén, dr. Mangiuca Eliz, Moldo- 
van Irma, Pischl Anna és tojakovie 

Róza kerültek,. 

Ezen hely a Bristol 
Szálloda Budapest ré- 

szére van fenntartva. 

Figyeljük az itt meg- 
jelenő további hirde- 

téseketl! 

Szerda, május 3. Bukarest, 1: Gramofc 

zene. 6: A rádiózenekar hangversenm / 

7.15: Zenekari hangverseny. 8.40: Gran ni 

fonzene. 9: Zongora- és gordonkahangy 

seny. 10.15: Klarinétzene. Budapest. 7.4 

Torna. 10.45: Hirek. 11: Dal, amelyet ne 

daloltak végig. Gyula diák elbeszélése. 1 

Gramofonzene. 1.30: Hirek, utána Eug 

Stepat orosz balalajka zenekarának har 

versenye. 3.45: Hirek. 4.40: A rádió dié: 

félórája. 5: A céllövő tréningje. Lem 

kovich Antal előadása. 5.45: Hirek. 
Gyuri bácsi rendet csinál. Nyáry Andorr 

velája. 6.30: Enekkari hangverseny. 8: 7 

nekari hangverseny. 8.45: A magyar gy 

mekmentésről. Albrecht királyi herceg e 

adása. 9: Az Ezüstlakodalom cimü szinm 

előadása a studióból. 11.40: Hirek, majd 

Pátria szalonzenekar és Bodrics Béla 

gányzenekari hangversenye. 12. 30: Gra 

fonzene. Bécs, 1.40: Gramofonzene. 5e 

mofonzene. 6.20: Zenekari hangverseny. 

Orosz és lengyel zongoraszámok. 8.45: 7 

nekari hangverseny. 10.50: Tánczene. B 

grád. 12: Gramofonzene. 1.5: Szórako: 

zene. 4: Gramofonzene. 8: Népdalok. 9. 

Operaáriák. 10.10: Haváji dalok. 11. 

Gramofonzene. R mn. 7.20: Népdal 

10.30: Zongoraötös. 11.5: Tánczene. B. 

lau. 5.30: Fuvolazene. 6.20: Zongorahar 

verseny. 9: Népies zene. 11.5: Tánecze 

Frankfurt. 5.30: Zenekari hangverseny. 

Hangverseny 11.45: Szórakoztató zel 

Hamburg. 5.30: Könnyü zene. 6.55: Tö 

nelmi hangjáték. 11.40: Tánczene. Lang 

berg. 5.20: Német zene. 9.5: Hangverse 

10.10; Zenekari hangverseny. 11.35: sSzó 

koztató zene. Lipcse. 6.10: Régi német n 

táncok. 11: Zenekari és énekkari hangv 

seny. Ljubljana. 7: Gramofonzene. 7. 

Gyermekdalok. 0.30: Tavasz a zenéb 

10.50: Gramofonzene. Milánó. 6.10: Én 

kari hangverseny. 8.45: Gramofonzene. 1 

Tánczene. Motva-Ostrava. 5.10: Szórak - 

tató zene. 8.25: Irodalmi- és zenésest. Mi 

chen. 5.45: Csellóhangverseny. 9: Kato 

zene. 11.45: Éjjeli zene. Prága. 6.10: Kla 

néthangverseny. 9.15: A rádiózenek 

hangversenye. Strassburg. 6: Jazz-zene. 

Szórakoztató zene. 9.3 ofonze , 

Enekkari hangverseny. Stuttgart. 10.: 

Gramofonzene. 11.15: Hangverseny. zágri. 
1 

I] 

m 

9: Vonóésnégyes. 10.30: Gramofonze 

11.10: Tánczene. 

zene. 



umorista. (Részletek a Tollagiból.) 
perc a kalitka körül. Közben gramo- 

1.5: A házikvintett hangversenye. 

Ifj. Suki Tóni cigányzenekari hang- 

senye. 3.45: Hirek. 5: A repülés ABC-je. 

y Sándor előadása, utána helyszini 

etités a mátyásföldi repülőtérről. 6: 

dasági előadás. 6.30: Gramofonzene. 7: 

tó szerepe a magánéletben és a gaz- 

gi forgalomban. Kuncz Ödön ár. elő- 

ása. 7.30: Szilágyi Imre dr. magyar he- 

1i üestje Járóka Sándor cigányzenekari 

éretével. 8.20: Gondolkoznak-e az álla- 

k. Nadler Herbert előadása. 9.30: Finn 
rópai hangyerseny közvetitése. 11: Hi- 

majd Bura Károly cigányzenekari 

n igverseny. 11.15: Hangverseny. Belgrád. 

: Gramofonzene. 1.5: Szórakoztató zene. 

Népdalok. 5.30: Gramofonzene. 8: A rá- 

Szenekar hangversenye. 9: Népdalok. 

00: Finn európai hangverseny. 11: Kávé- 

zi zene. Berlin. 7: Mandolinzene. 8: Da- 

k 9.10: Hangverseny. 10.30: Zenekari 

ngverseny. 11: Tánczene. Breslau. 5: 

önnyü zene. 9: Filharmonikus hangver- 

ny. Frankfurt. 5.30: Zenekari hangver- 

9: Hangverseny. 11.30: Szórakoztató 

Hamburg. 5.30: Katonazene. 11.30: 
ne. Langenberg. 5.30: Szalonzene. 

alok. 9.30: Finn európai hangver- 

11.30: Tánczene. Lipcse. 5: Szórakoz- 

zene. 9.10: Citerazene. 9.30: Finn 

ópai hangverseny. Ljubljana. 7: Szalon- 

9: Enekkari hangverseny. 9.40: Kar- 

0.30: Zenekari hangverseny. Morva- 

rava. 6.50: Gramofonzene. 8.25: Fuvós- 
Muünchen. 5.30: Dalest. 6: Zenekari 

Mangverseny. 7.35: Dalok. 10.35: Fuvola-, 

ngora- és csellóhangverseny. Prága. 8.25: 

[angverseny. 9.30: Finn európai hangver- 

leny. Róma. 9.15: Énekkari hangverseny. 
: Szimfónikus hangverseny. Strassburg. 
: Zenekari hangverseny. 9.30: Finn 

urópai hangverseny. Stuttgart. 5.30: 

nnyü zene. 9: Filharmonikus hangver- 

y. 11.25: Zenekari hangverseny. 12: Ta- 

szi dalok. Zágráb. 9.30: Finn európai 

angverseny. 11.10: Tánczene 

- A Déli Hirlap eredeti regénye - 

rta: CSERESNYÉS SÁNDOR 

77. folytatás. 

or ur most foglalt. 

Magánügyben jövők, a doktor ur 

tja vagyok. 

Akkor tessék a lakásban várakozni, 

páciens elmegy. 

Erre tessék, - nyitott egy fehér 

és benn volt már a kombinált félig 

ő, félig hálószobában. Leült, a nőis 

ott a sarokban, ő is lapozott valami 

gban. 
Szervusz öregem, mi szél hozott 

Szervusz, na, mit gondolsz? 

Hát, hogy nem magad miatt jöttél, 

uz bizonyos. Előbb-utóbb mindegyiktök 

n d talál. Azt hiszed ritk egyedülálló 

vagy? 

nem, de te, ugylátszik, gondolat- 

-Es mennyi a honorárium?.. 
Amennyi ilyenkor szokásos 

- Ugy, még ma? 
Igen. Nem tudom, hogy megcsinál- 
még ma, de hatra kéret. 

Akkor most át kell öltözzek, várj 

Kitessékelték az 

alakuló 
A temesvári munkakamara tegnap 

délelőtt tartotta meg alakuló gyülését. 
A kamara már uj hivatali helyiségében 
jött egybe a nagyfontosságu aktusra. A 
termen meglátszott, hogy sebbel-lobbal 
készitették elő a megnyitásra, mert pél- 
dául még villany sincsen még az „ülés- 
terembe" bevezetve. Lámpák nincsenek, 

a csupasz falak és a festékszag elárul- 
ják, hogy a hivatalos helyiséget nagy- 

sebtében rendezték be. 

Teodorescu Vazul törvényszéki 

főelnök, aki Stefan Kornél törvény- 

széki irodaigazgató kiséretében jelent 

meg kilenc órakor, nyitotta meg a mun- 

kakamara ülését. A főelnök rövid beszéd 

utan kivette a jelenvolt kamarai tagok- 

tól a hivatali esküt és átadta az elnök- 

lést Bott ez György munkaügyi vezér- 

felügyelőnek. A vezérfelügyelő megálla 
pitotta, hogy három megválasztott tag 

hiányzik és ezért ajánlotta, hogy hivják 

Olcsóbb lesz a cukor. A cukor ára rövi- 

desen olcsóbb lesz. Ugyanis a cukorkartel 

bukaresti központi eladási irodája május 

hó elsejével mégis megszünt. A megszünte- 

tés egyértelmü a cukorkartel felbomlásával 

is és az árak tekintetében a szabad verseny 

lesz majd mérvadó. 

A temesvári gabonapiac irányzata tekin- 

tettel a kétnapos ünnepre nem változott. 

Arak tegnap a következők voltak: óbuza 

77/78 kg-os 620 lei, ujbuza minőség szerint 

70 kg-os temesi 550 lei, foronl 570 lei, 

kicsit. 
A nő a fürdőszobába ment át. Eszébe 

jutott az első délután, amikor igy várt a 

nőre. Hogy kivánta ezt a nőt. Azt hitte 

valami drágakövet lelt, most, alig két és 

fél hónapja, máris megcsömörlött bele 
Most már jöhet a válság. De uriasan, 

tiszteségesen. Finoman azt is. 
Pár perc, cigaretta. Járkál fel-alá. Ki- 

csit szorong belülről. Csak nem mutatni. 

A nő se drukkol. Szinte rutinos. Felöl- 

tözve jön ki. 
- Megyünk? 

Villamoson. Nem beszélnek, Tulajdon- 

képpen gyilkolni fog most ez az orvos. 

Egy életet meggyilkol,a gyereket megöli, 
apja és anyja kérésére. Szabad ezt? Sza- 
bad a társadalmat megszabaditani egy 

előitéletektől megbélyegzett szerencsét- 
lentől? Törvénytelen gyerek, akit elő- 
ször az elemiben röhögnek ki és a ma- 
mák gondosan eltiltják tőle kölykeiket. 
A szemforgató társadalom bosszut áll 
rajta. Ha jobb, szebb, mint az ő köly- 

keik, bün, ha satnyább szegényke, nem 

csoda... Kell ez az orvos, aki meggyil- 
kolja egyszerre azt, aminek nem szabad 

élni. Egy szerencsétlennel kevesebb. 

Bementek a rendelőbe. Olyan meg- 
nyugtatóan fehér volt minden és ugy ra- 

gyogott az egész. Gyönyörü nap volt és 

bevilágitotta a rendelőt. 

Az orvos elébük jött. 

- Önagysága?... 

- Igen. 

- Már beszéltünk az esetrő! FPali ba- 

rátommal. 
A nő kicsit feléje fordult. Csak ne- 

gyedfordulatot tett és ránézett. Ő picit 

zavarban volt ahogy visszanézett. A bü- 

ór A.- e jelez 

zsazdaság 
ujságirókat és a 

rendőrség embereit a munkakamara 
üléséről 
fel telefonon a munkaügyi miniszteriu: 

mot Bukarestben, hogy megalakulhat-e 

szabályszerüen a kamara, ha három 

tagja nincsen jelen. Ugyanekkor eltávo- 

litották a teremből a sajtó tudósitóit, a 
közönséget, valamint a sziguranca ké 
tisztviselőjét is. A szünet alatt az ujság- 
irók bejöttek a terembe és az ülés ujbóli 
megnyitása után az egyik román hirlap- 
iró a sajtó nevében interveniált, hogy 
mivel az ülés a törvény értelmében nyil- 
vános, engedjék be da a sajtó képvise- 
lőit, akik egyben kamarai választók is. 
A vezérfelügyelő a kérelemnek nem tett 
eleget. A rendőrség emberei lent az ut- 
cán tartózkodtak. A sajtó munkatársai 
erre tiltakoztak a kiutasitás ellen és el- 

hagyták a termet. Az alakuló ülés a ka- 
mara elnökévé Montani János hir- 

lapirót választotta meg 34 szavazattal, 

mig Olariu Péter ipartestületi elnök 

14 szavazatot kapott. 

72 kg-os temesi 560 lei, torontáli 580 lei, 

árpa Z40 lei, zab 200 lei, rozs 400-410 lei, 

ujtengeri 145 lei, ótengeri - lei, muhar- 

mag 185 lei, köles 150 lei, napraforgómag 
- lei, tökmag 450 lei, lucerna - lei, 

lóheremag -. lei, burgonya woltmann 150 

lei, őszi rózsa 170 lei, nyári rózsa 200 lei, 

korpa zsák nélkül 120 lei, 30/70-es kismal- 

mi liszt zsákkal 910 lei, négyes kenyérliszt 

zsákkal 880 lei, lábliszt zsák nélkül 130 lei 

száz kilónként a bánsági feladóállomásról. 

nös tekintete, gondolta. 

Ment már kifelé. 

Kinezett az ablakon. Alkonyult, fák 
hajladoz ak az ablak alatt, éles tavaszi 

levegő volt, könnyebb széllel. A fákon 

már duzzadtak a rügyek. Bujt befelé az 
alkonyat a nagy fehérkeretes ablakokon. 

Jjó volt igy ülni a szobában. Félho- 
mályban, mereven az ablak felé irányi- 
tott arccal. Egyszer látott egy régi fény- 
képet, Clemenceau ült az iróasztala előtt 

és nézett mereven az ablak felé. Biztos 
rövidlátó lehetett, mert rövidlátók szo- 

kása mereven rábámulni az ablakra. Ak- 
kor nem lehet elvenni a szemet, pedig 
már spirochéták táncolnak az ember 

szeme előtt, zöld, kék és vörös giliszták 

kergetőznek, de nem lehet elnézni. Ak- 

kor ásitani kellett és bizsergett a talpa 

az embernek, amikor fel kellett kelnie. 
Egy óra mulva. Taxi. Magda sápadt 

De nem néz ki rosszul. Csak annyira 

Beülnek. Otthon. Kibontják az ágyat. 

Magda belefekszik. De nem is látni rajta 

sápadtságán kivül semmit. Tréfálkozik. 

Jópofa. Olyan, mint valamikor. Galgen- 

humor. őŐ is mindig viccelt vizsga előtt. 

Vagy, ha valami sorsdöntő lépés előtt 

állott 
Hogy érzed magad? 

- Semmi különös. 

- Mehetek haza? 

- Meni. 
- Vacsora után jövök. 

Jó, de ne maradj sokáig. 

Vacsora kutyafuttában. Pár falat, az- 

után rohanás vi A nő olvas az ágy- 

ban. 
- Mi ujság? 

kell benyujtani 

mintha valakinek viharos éjszakája volt. 

7 OLDAL 

Ezerháromszáz kiállitó cég a Buda- 

sti Nemzetközi Vásáron. A nehéz gaz- 
asági viszonyok ellenére a Budapesii 
Temzetközi Vásár ez évben hatalmas 
ejlődést mutat. A kiállitók száma 1300 

égnél is több. A kiállitók által lefoglalt 

erület meghaladja a 16.000 m2-t. A vá- 

ár történetében eddig a legnagyobb fej- 
ődést az 1930. évi jubiláris vásár mu- 

atta. A május 6-án megnyiló Budapesti 

femzetközi Vásár fenti eredményei 

eghaladják a jubiláris vásár adatait is. 

vásárt egyébként ez é na város- 
zeti Iparcsarnokban és a körülötte el- 

erülő árnyas parkban egységes terüle- 

ten tartják meg. A vásár külsejét ille- 

tően ez évben ismét teljesen uj képet 

vujt. Az Iparcsarnok előterében egysé- 

s etilusban emelt nagy csarnokok és 

megfelelő árkadokkal és kolonádokkal 
egységes udvarokba foglalt pavillon- 
sorok állnak. A pavillonok sora ez évben 

már közvetlenül a főkapunál kezdődik és 

oly sürü sorokban épült, hogy ma Vaj- 
dahunyad váráig, illetve a Hermina-utig 
már szinte talpalatnyi férőhelyet sem le- 

het találni. A vásár csarnokai zsufolásig 

megteltek. 

szerkesztől üzenetek 

K. L olvasó. Gátalja. A Kludsk y-cirkusz 

1930 szeptemberében volt Temesvárott. 

810. számu előfizető. A névváltoztatás 

iránti kérvényt a belügyminisztériumhoz 

kell beterjeszteni. Mellékelni kell a szüle- 

tési bizonyitványt, az erkölcsi bizonyit- 

ványt és az állampolgársági okmány hiteles 

másolatát. A kérvényben meg kell indokol- 

ni a kérelmet. Ha azt a nevet, amelyet föl 

akar venni, már előzőleg is használta, 

meg kell emliteni, hogy már ezen a néven 

ismert és erről esetleg hatósági igazoló 

iratot is csatolhat. A kérvényt a belügymi- 

nisztériumhoz az anyakönyvi hivatal utján 

- Éhes vagyok. 
- Hol tartogatod a teafőzőt? 
- Minden lenn van a könyvszekrény 

aljában. 
Kivett mindent. Készitett valami enni- 

valót, 
A nő nézte, mit csinál. 

- Pali, most olyan édes vagy. Meg 

tudnálak enni. 

- Nagyon kedves tőled, csak egyelő- 
re más valamivel kell megelégedj. 

Tizkor hazaküldte. Ment. Nem lett 

volna értelme, hogy itt maradjon. Csak 
megkérte, hogy reggel telefonáljon be 
bankjába, hogy beteg. Megfázott. 

Tavasz volt a bankban. Az ablakok 
Acsain napsugár szökött be és átfutott 
a poros könyveken. A ványadt, sápadt, 
elkényszeredett arcokon pillanatig meg- 
illapodott, jaj, hát ilyen emberek is él- 
bek a tavaszban, azután átsiklott a séta- 

ér rózsaszin bébijeire és szőke wienerin- 
jeire. Mosolygós arcának bennmaradt a 
nyoma s kis nyugtalanságok kergetőz- 

tek a gürcemberkék között. A segéd- 
szaldakontista felfedezte, hogy a körme 

gyászol, szapora piszkálást rendezett, az 
egyik gyakornok reménytelenül simo- 
gatta pattanásos állát, a forgalmos ud- 

varolni kzedett a takarékkivétnek és a 
gépek, mintha vigabban kopogtak volna 

(Folyt. köv.) 

OLLA 
a legjobb 

védő fertőző 
betegségek 



fiptókivdetések 
z 

flkalmazás 

Házmesternek 
liszteséges házaspárt keresek, hol az 
asszony főzni tud junius 1-ére. III., Te- 

leky-utca 10, balra, 2-3 óra közt. (2060) 

Ügyes berakónőt és fiatal szedőt 
azonnal felveszek. Ungár-nyomda, Szent- 

györgy-tér 4. (1020) 

fállást ketes 

Független, pedáns munkakedvelő 
asszony 

akire a teljes lakását és gondozását rá- 
bizhatják. Lakás és koszt ellenében se- 
gédkezik mindenben. Cim a kiadóban. 

(1977) 

Mindenes szakácsnő 

idősebb nő, állást keres azonnalra. III. 

ker., Dózsa-utca 8, házmesternél. (2049) 

Családi ház 

4 szoba, előszoba, 2 konyha, mellékhelyi- 

ségekkel, disznóól és kerttel, nagyon ol- 
csón eladó vagy kiadó. Gyárváros, Nagy- 
kereszt-utca 24. (2047) 

Négyezer lei 

bordó szalongarnitura, mely gyöngyház- 
zal van kirakva, tiszta lószőrrel töltve, 

hallban vagy várakozó szobában is al- 
kalmazható. Bizományba adva, megte- 
kinthető Küttl-téren a Blidariu butorüz- 

letében. (2037) 

Megvételre 

keresem lebontásra kerülő épületnek 

vagy szinnek épületanyagát, továbbá 
egy marhamérieget és 2 drb. kétszárnyu 
rekeszes nagy szekrényt. Cim a kiadó- 

hivatalban. (2058) 

Uj jégszekrény 

két ajtós, 2 méter széles, alig használt, 

eladó. Pacurar George, Bocsa-Montana. 

(Vasiova.) (2059) 

fakás 
Kellemes kerti lakás 

két 2 szobás, saletli használattal, olcsón 
, , .. 

dászvétel kiadó junius és augusztus 1-re. III., Re 

zső-u. 19. (2056) 

Jégszekrények 2 szoba 

nagy választékban Forgács vaskereske- 

désében, Józsefváros, Bem-u. 31. Telefon 

8-55. 

Leszámítolóbank Részvénytársaság, Timisoara 
1988. május 9-én déli 1 órakor az intézet helyiségében megtartandó 

((2048) 

konyha, fürdőszobából álló lakás junius 
1-re kiadó. Bővebbet A. Braun, I., Jenő- 

herceg-u. 11. z 

2 szoba, konyhás 
lakás olcsón azonnal kiadó. II., Buziási- 

ut7. (2044) 

Kiadó 
józsefvárosi állomás közelében 
gyáriparnak alkalmas helyiség tel- 

jesen száraz, nagy pincével, irodá- 

val és személyzetnek való lakással. 

Cim a kiadóhivatalban. (2043) 

Gyárvárosban! 
A Török császár háta mögött a Strada 
Dochia 17. sz. a. földszinti lakásban ott- 
honát megtalálja egy csinos különbejá- 
ratu butorozott szobában. Agynemü, ki- 
szolgálás és villannyal együtt egyezer 
lei. 

Kiadó 
2 szoba irodahelyiségnek alkalmas, Jenő- 
herceg-utca 13. sz., a dikaszteriál-épület- 

tel szemben, május 1-től. Érdeklődni 

dr. Reb urnál vagy Rabong és Schneider 
cégnél. (2022) 

Ha szép, tiszta 

és előnyös árban lakást óhajt, nézze meg 
Begajobbsor 5. sz. a. (láncgyárnál) levő 
modern 2 és 3 szobás udvari és utcai la- 
kásokat. (2053) 

Orvosi rendelő 

vagy ügyvédi irodának kiválóan alkal- 

mas II. emeleti modern 4 szobás lakás a 

Papneveldei bérházban, Belváros, Szent- 

györgy-tér, Lonovics-u. sarok augusztus 

Ire kiadó. (2038) 

XXVII. rendes közgyülésére 
Napi 

1. Az igazgatóság évi jelentése, az 1932. évi mérleg előter- 
jesztése és az igazgatóság inditványa a nyereség felosztása iránt. 

2. A felügyelőbizottság jelentése az igazgatóság által előter- 
jesztett mérleg, valamint a nyereség felosztására vonatkozó in- 
ditvány tárgyában. 

3. Határozathozatal a nyereség felosztása iránti inditvány felett. 
4. Az igazgatóság és a felügyelőbizottság részére a felment- 

Mindazon részvényesek, akik a közgyülésen résztvenni 
tartoznak az intézet pénztáránál letétbe helyezni. A megvizsgált mérleg, valamint a felügyelőbizottság vonatkozó lelentése 8 napa 
a közgyülés előtt az intézet helyiségében a t. részvényesek rendelkezésére áll. 

aimisvara, 1933 április 29. 

renmnud: 

vény megadása. 
. Az igazgatóság előterjesztése egy külön tartalékalap lé' 

sitésere vonatkozólag. 
6. Az igazgatósági tagok választása az alapszabályok 

23. és 25. §8-ai értelmében. 
7. A felügyelőbizottság választása az alapszabályok 32. 

értelmében és tiszteletdijának megállapitása az 1938. évre. e 

kivánnak, részvényeiket legkésőbb 1933. május 6-ig bezáró 

(2036) 

1933, MAJUS E s 

EEgy szobás 

lakás mellékhelyiségekkel, két villan 
megálló közelépen május 15-re ki 
Bővebbet III., Korona-u. 9. (2( 

Kiadó 
3 szobás modern lakás, Liget-ut 9. 

tun-fürdő mellett. (2 

Vendéglő és mészárszék 
betegség miatt kiadó, lehetőleg csa 
nak, amely az egészet átvenné. 

Korona-u. 15, vendéglőben. (191 

Jülöniéle 
Elveszett 

Faragó István és Faragó Istvánné pi 

igazolványa. Megtalálója a rendőrség 
adja le. , 

Borbély-, fodrászmesterek l 

és segédek, valamint hozzátartozóil] 

figyelmébe! Tanuljanak ondolálni, fii 
mosni, manikürözni, kozmetikát ( 

szépségápolást), hajápolást és haj 
kák elkészitését. Legolcsóbb kurzusu 

Nicolinnál, Timisoara, III., Dózsa-téld 
fióküzlet I., Liget-ut 8. Kérjen árjeg: 
ket. Vidéki érdeklődők sziveskedje 
10 leies levélbélyeget mellékelni. (8 

Herzl-vizumos 

május 6-án Budapestre utazik, elvá 
megbizatásokat Budapestre. Bem-t 
28. Telefon 16-04. (4 

Az igaz atósá 
igaza .me vagyon Mérlegszámla 1932 december 31-én 

Lei b Dei b Lei b Lei 
Pénztárkészlet és idegen pénznemek . 17,275.994.- Részvénytőke............ 24,000.000- 
A Banca Nationala a Romaniei és más Tartalékalap,.. . 10,500.000- 
belföldi pénzintézeteknel fennálló o Kétes követelések iarialékalapja . 3,000.000 
követeléseink. 14,795.068- Kubicsek Oszkár jubiláris alap a tiszt- 

Külföldi penzintézeteknél elhelyezett viselők támogatására. 1,000.000- 
összegek. ......... . 5.,005 210]1- 37,076.2731- Betétek takarékbetétkönyvekre és fo- 

Értékpapirkészlet.. 1,540.953 - Ilyószámlában. .. . 88,517.3083- 
Kubicsek Oszkár jubiláris álap a tiszt 600,000 Ertékpapirovadékok Lei 1,808.430- n. é 

viselők támogatására értékpapirjai. 600.000- Fel nem vett osztalék.. 57.481- 
Leszámitolt váltlók....... . 46,550,.2861- Atmeneti tételek spol 
eyezandósok .... öaá Nyereségelővitel 1931. évről . .. 1,244.411- 
ész 92941 18982. évi nye ...... 3067.855 - 811.76606- 

Értékpapirovadékok Lei 806 450- ne. uyelesés öosz5 41 Ti] 

lngatlanok .......... 3,000.000 

g7591]- 3247.591- 
Nyilvántartások: ; Nyilvántartások: 
Beszedésre átvett értékek... . 7,809.3571- Beszedésre átvett értékek..... 7,809.35773- m 

A könyvelésért: 

Radány s. k. 
aligazgató - bő ptoat 

Az igazgatóság: 
Ing. Biaslan s.k. Berger s. k. Dr. Cioban s. k. Forró s. k. dr. Jacobi s.k. 

Kubicsek s. k. 
vezérigazgató. 

xpert contabil 
eeldon s. . 

MNetbauer s k 

M egvizsgáltuk és 

Szivós s. k. 

A felügyelőbizottság: 
erunberge 

Pincu s. k. 

rendben találtuk 

maek 
Tolnat k.k 

dr. Rőz s. k. 

szereny s 

Zádor s.k 


